

**Kategorija:** Sado Mazo

## **Bele metalne lisice i kanap 3 metra**

**Šifra proizvoda:** NMC0002373

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet unapređenja intimnosti sa našim izvanrednim setom **\*\*bele metalne lisice i kanap od 3 metra\*\***. Ovaj jedinstveni proizvod je savršena kombinacija izdržljivosti i udobnosti, omogućavajući vam da istražite granice svoje mašte i strasti. Kreirane od kvalitetnog metala i mekanog pamuka, lisice su dizajnirane tako da pružaju potpunu kontrolu i sigurnost tokom korišćenja, uz dodatak dva ključa za lakše upravljanje.

Zamislite sebi i svom partneru trenutke ispunjene uzbuđenjem i avanturom. Naš set **\*\*bele metalne lisice i kanap\*\*** idealan je za sve koji žele istražiti različite aspekte intime. Bilo da birate nežnu vezu ili intenzivnije iskustvo, ovi dodaci omogućavaju bezbroj mogućnosti za eksperimentisanje. Njihov podešavajući dizajn garantuje da će savršeno pristajati, poboljšavajući svaki trenutak proveden u igri.

Kvalitet našeg proizvoda se ogleda u svakom detalju. Naša **\*\*bele metalne lisice\*\*** imaju glatku završnu obradu koja neće iritirati kožu, dok je kanap od 3 metra dovoljno čvrst da podrži sve vaše fantazije. Bilo da se radi o laganom istraživanju granica ili dubljem uranjanju u svet BDSM-a, ovaj set nudi savršeni balans između čvrstoće i udobnosti.

Kao brend poznat po kvalitetu i pouzdanosti, Nmc se ponosi time što može pružiti sigurnu i diskretnu dostavu vaših proizvoda. Vaša privatnost je naš prioritet, zato se možete opustiti dok uživate u slobodi da izrazite svoju strast bez brige. Uz našu uslugu, vaša pošiljka će stići u potpunosti diskretno, bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj.

Ukoliko želite da obogatite svoju vezu i donosite uzbuđenje u svoj privatni život, ne propustite priliku da nabavite **\*\*bele metalne lisice i kanap od 3 metra\*\***. Ovaj proizvod nije samo igračka; to je ulaznica u novi svet uživanja i otkrivanja. Vaše idealno iskustvo čeka na vas, a može se dogoditi već danas.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Zamislite kako otkrivete nove dimenzije intimnosti uz ovaj set, dok se prepuštate neodoljivom uzbuđenju. Bilo da ste iskusni u ovoj oblasti ili ste tek na početku svog putovanja, set **\*\*bele metalne lisice i kanap\*\*** će sigurno postati nezaobilazan deo vaše kolekcije. Osvežite svoje asortiman sa ovim stilizovanim dodatkom i pružite sebi i svom partneru nezaboravno iskustvo.

Ne čekajte više! Unesite strast i avanturu u svoj život i kupite **\*\*bele metalne lisice i kanap od 3 metra\*\*** već danas. Ovaj jedinstveni proizvod će vas povući u svet gde su granice zabave proširene, a vaša želja za istraživanjem potpuno zadovoljena. Uživajte u diskretnom i bezbrižnom kupovanju, jer uz Nmc svaki trenutak postaje nezaboravno putovanje.

## Deklaracija

Model:	Bele metalne lisice i kanap 3 metra NMC0002373
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Bela
Materijal:	Metal   Pamuk
Barkod:	4892503141764
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------